

Little Fox **KUNZEA ERICOIDES** 



Fine and fresh perfectly describe this new Kunzea selection. Kunzea 'Little Fox' is a low growing cultivated variety of k?nuka that naturally takes a beautifully rounded form. The delicate, feathery foliage in crisp green give 'Little Fox' a minimal elegance, especially as the long weeping branches begin to cascade over wall or container edges. Minimal, architectural and contemporary in style 'Little Fox' has a clean aesthetic. 'Little Fox' is perfect in pots, overhanging a wall and wonderful as a ground cover. Easy to maintain, just position on a well drained site, in full sun to partial shade. Evergreen.

SIZE **BLOOM TIME** FOLIAGE HABIT **PROPAGATION METHODS** HARDINESS

**USDA HARDINESS ZONES** LICENCE PROTECTION STATUS

H 0.5m x W 0.8m Grown for foliage Crisp green, fine texture Dense, compact, low growing mound Cutting Tolerant of wide climatic range from exposed coastal sites to frosty inland areas. 7 to 10 Available Worldwide NZ PVR32120